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A főváros egészségügyi vezetői, 

a kórházigazgatók, rendelőintéze­
ti vezető főorvosok és kerületi 
egészségügyi osztályvezetők ked­
den a Péterfy Sándor utcai kór­
ház tanácstermében értekezleten 
beszélték meg Budapest egészség­
ügyének múlt évi eredményeit és 
idei feladatait. A tanácskozáson 
részt vett dr. Simonovits István, 
az egészségügyi miniszter első 
helyettese és dr. Pesta László, 
a fővárosi tanács végrehajtó bi­
zottságának elnökhelyettese.

Dr. Fónay Sándor, a főváros 
vezető főorvosának helyettese be­
számolójában elmondta: 

sok intézkedéssel javították 
Budapest lakosságának orvosi 

ellátását.
Évekig súlyos gondot okozott pél­
dául a szakrendelők zsúfoltsága, 
túlterheltsége, az irányított beteg­
ellátás rendszerének bevezetésé­
vel azonban a panaszokat nagy­
részt orvosolták, s ma már lé­
nyegesen kevesebbet kell várniuk 
a szakrendelőkben a gyógyulást 
keresőknek.

Az idén ismét hatalmas össze­
get. több mint egymilliárd forin­
tot költ a főváros egészségügyi 
célokra. A kórházak 100 új ágyat 
kapnak; több egészségügyi intéz­
ményt tataroznak, felújítanak, ja­
vítják az orvosok munkakörülmé­
nyeit és új röntgengépeket, vizs­
gálati és egyéb műszereket szerez- 

1 nek be,
Az idei tervek között szerepel 

az orvosi ellátás több új szerve­

zeti formájának kialakítása is. 
Például megszervezik a fogászati 
körzeteket; a körzeti fogorvos 
tehát felelős lesz az ott lakók fo­
gászati ellátásáért. Ugyanilyen el­
képzelés alapján alakítják ki a 
szülész-nőgyógyász orvosi körze­
teket. Ez azzal az előnnyel is jár, 
hogy megszűnik a terhesgondo­
zás és a nőgyógyászat jelenlegi 
kettéválasztottsáya, s azonos or­
vos vagy orvoskollektíva kíséri 
figyelemmel az asszonyok egész­
ségi állapotát o terhesség, a szü­
lés idején és a szülés után is.

Fejlesztik az üzemegészségügyi 
munkát is. A lehetőségekhez mér­
ten az üzemorvosi részállásokat 
főállásokká szervezik, és ,

a kedvező tapasztalatok alap­
ján kiterjesztik az üzemek 

táppénzbevételi jogát.
Ahol nincs üzemi szakrendelés, 
üzemorvosi csoportokat alakíta­
nak, s jelentős összegekkel fe j­
lesztik az üzemi szakrendelést.

Nagy jelentőségű az a terv is, 
hogy az egységes belgyógyászati 
ellátást az idén már Budapest va­
lamennyi kerületében bevezetik, 
s ezzel mindenütt megteremtik a 
magasabb színvonalú orvosi mun­
ka, a körzeti orvos—rendelőinté­
zet-kórház közötti gyümölcsöző 
együttműködés feltételeit. A kör­
zeti gyermekoi-vosok munkájának 
körét is bővítik, s így neon egy-, 
hanem hároméves korig bezárólag 
szakorvosok gyógyítják majd a 
körzetekben á gyerekeket. (iyiTI)


